Fullmagic

The magic power of imagination EVENT, MICE, BTL

О компании



Как Вы считаете, на что способно Ваше воображение? Если мы Вам сейчас скажем: «Не думайте... например, о работе». И в Вашей голове тут же побегут картинки отчётов, встреч, утреннего кофе... не так ли? А ведь условием было – не думать. Представляете, на сколько фантастически развито наше подсознание!

Компания «Fullmagic Company» - первая среди event-агентств будет работать с Вами уже на уровне подсознания.

Наш секрет проведения мероприятий заставит Вас широко открыть глаза на происходящее. Вы вместе с нами сможете ощутить магическую силу воображения. «Fullmagic Company» - Ваш проводник: от идеи до её воплощения в жизнь. С нами Вы поймёте, что такое индивидуальный подход, свежий взгляд и качественный результат. Ведь творческая среда обязывает быть честным, новым, ярким, открытым... Для Вас – только эксклюзивные и современные подходы по организации международных конференций и раутов, частных, масштабных и приключенческих мероприятий, квестов и челленджей, тимбилдингов в новых, эффективных формах проведения и корпоративов...

Мы всегда идём в ногу со временем, поэтому современное техническое оснащение, новые, ещё никем не использованные арт-объекты – к Вашим услугам.

«Fullmagic Company» - Секрет Вашего События.

Команда





«Лучший коллектив – это сплочённая команда» - Fullmagic Company.

Одно из ярких событий в Вашей компании — это качественно проведённый корпоратив! Новые программы, нестандартные арт-объекты и ведущие, для которых Ваши праздники — это их стиль жизни. Правильно организованный досуг — это заряд энергии, чего так часто не хватает в рабочие будни.

Fullmagic Company с удовольствием организует Ваше корпоративное мероприятие любых масштабов.

Новейшие технологии и подходы организации праздников, незабываемые эмоции и фотоотчёты — в стиле Fullmagic Company.

Конференции





Конференции – одни из тех мероприятий, без которых сложно себе представ<mark>ит</mark>ь цивилизованный бизнес и науку.

И как Вы знаете, успех любой проводимой кампании зависит от профессиональной и эффективной подготовки к ней.

Fullmagic Company позволит Вам ощутить первоклассный уровень старта и проведения Международных конференций, пресс-конференций, деловых встреч, благодаря высококачественному подходу к организации данных мероприятий.

Персональный подход к каждому событию, использование новейших техник коммуникации и современного технического оборудования сделают Вашу Конференцию событием года №1.

Тимбилдинги



Тимбилдинг – одно из самых концептуальных решений для любой совр<mark>еменн</mark>ой компании в сфере event.

Работа -«плечо к плечу», ощущение единого духа идеи, взаимовыручка и энтузиазм сотрудников – в каждом Вашем начинании – вот лишь некоторый перечень результатов проведения тимбилдингов Fullmagic Company. Мы подбираем индивидуальный сценарий для каждого клиента, учитывая все поставленные перед нами задачи. Квесты, челленджи, спорт, музыка, творчество, приключения и история насыщают программу тренингов, которые составляют для Вас наши лучшие специалисты.





Новый Год



Новый год – самый волнующий и волшебный праздник. Именно в этот день хочется стать частью невозможного и сотворить чудо.

Fullmagic Company может по –новому открыть для Вас новогодний корпоратив! Ведь это семейный праздник, а значит, он должен прийти в Вашу команду!

Профессиональные сценаристы и режиссёры компании разработают концепцию торжества для каждого клиента, ведь у нас великое множество идей организации этого удивительного мероприятия на любых площадках: от стен Вашего офиса до ресторана или банкетного зала, от арены концертного зала до домика на заснеженной опушке.

С нами - Вы маг и творец, а мы - Ваша Волшебная палочка! Быть может, в этом году, мы воплотим именно Ваши мечты и фантастические желания в жизнь!

Доверьте Новый Год нам - ощутите магию сказки!



